

华谊兄弟上市申请27日审核 当红明星股东济济一堂

23日,证监会创业板发行审核委员会发布公告,27日将审核华谊兄弟的首发申请。如果获准,华谊兄弟将成为中国内地首个在境内上市的娱乐公司。

细查华谊兄弟披露的招股说明书,其实际控制人为发起人王中军、王中磊兄弟,发行前两兄弟合计持有华谊兄弟45.88%的股权,发行后持股比例将下降为34.41%。紧随其后的是马云、江南春和鲁伟鼎。华谊兄弟签约的诸多明星纷纷入股,他们包括演员黄晓明、张毅、张涵予、李琳、何琢言、任斯璐、陈思成,导演康洪雷等。其中,导演冯小刚持有288万股,持股比例2.28%;张纪中持有216万股,持股比例1.7%;演员黄晓明持有180万股,比例为1.4%;李冰冰持有36万股,占比0.28%。一旦华谊传媒上市,这些“明星股东”将获利丰厚。

赵静

银幕处女作《盗版猫》首映 孙楠首次携爱女造势



日前,孙楠在其银幕处女作《盗版猫》首映礼上,除了高晓松、阿朵等乐坛大腕助阵,极少露面的爱女宝瑶也赏脸陪老爸观影,离婚后的孙楠显然与女儿的关系仍然十分融洽。当孙楠牵着千金买宝瑶上场时,全场的镁光灯频频亮起。女孩身着红衣,约六七岁,面容酷似孙楠,非常乖巧可爱,老是躲在爸爸身后显得很害羞。孙楠对女儿极其呵护,他抱起女儿并哄着孩子配合给媒体拍照。

小新

选秀明星演出费大曝光 李宇春最能赚曾轶可惨淡

近日,数百位选秀艺人的出场费被泄露,这些数据经核实大多真实可靠。除了李宇春、张靓颖、张杰、乔任梁依旧身价居高不下外,其他多数艺人的演出费低得吓人。虽然曾轶可的价钱报到20多万元,但演出商称其实很“惨淡”。

成晚

李宇春	42万元	黄雅莉	2万元
张靓颖	26万元	安又琪	1万元
周笔畅	9万元	张含韵	1万元
厉娜	6万元	尚雯婕	2万元
谭维维	1万元	俞灏明	6万元
何洁	3万元	张杰	25万元
苏醒	2万元	王栎鑫	2万元
魏晨	4万元	乔任梁	18万元



《大别山的女儿》首演

昨晚8时,省豫剧一团“香玉大舞台”响起了一次次热烈的掌声,一场由高校师生和一团专业演员一起排演的豫剧音乐剧《大别山的女儿》在此首演并获得了观众的一致认可。该剧由郑州师范高等专科学校师生和河南省豫剧一团携同我省知名剧作家高学敏、李洪喜一起,根据小说《党费》、电影《党的女儿》改编而成。

晚报记者 杨宜锦

郑州新世纪女子医院

市医保、新农合定点医院

轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口



王菲当红娘 赵薇年底嫁富商

近段时间有关赵薇结婚的新闻不断,前不久赵薇亲自透露已有男友,引起外界对她情感的高度关注。事后,有点害羞的她又连忙否认。据最新消息,赵薇将于年底在新加坡与拍拖两年的富商男友Marco结婚,促成这段姻缘的竟然是小燕子的亲密好友王菲。

知情人称赵薇的红娘是王菲

赵薇数月前就被传与新加坡富商注册结婚,当时她否认,指是电影公司为了宣传炒作,但本月初她在内地宣传新片时,被问到是否有结婚对象,害羞地说:“对,已经有了。”此话引发在场记者高度关切,她在几天后连忙更新博客,否认已有新男友,称自己在爱情上仍是“独孤求败”,便不再评论情事。

但据可靠消息人士指出,赵薇和Marco的婚期定在年底,因男方不是圈内人,不愿私事曝光。为尊重男友的意愿,赵薇决定低调办喜事,届时仅会有少数亲友前往观礼。

还有消息指她两年前与王菲在北京夜店玩乐,王菲介绍Marco给赵薇认识后,两人火速发展恋情。他曾两度向她求婚,第一次被拒绝,直到两个多月前,才以一场浪漫求婚,打动她的芳心。

当家花旦何时告别单身?

赵薇婚讯是否属实?记者昨日致电她的经纪人陈蓉,被问及红娘是否为王菲?陈蓉说:“私事不谈,谁介绍并不重要。”曾和赵薇合拍《还珠格格》的林心如称并不知情:“如果真是这样,当然很祝福她了!”赵薇的

前男友吴大维也表示:“若是真的,恭喜她,祝她早生贵子。”

赵薇马上就34岁了,和她同期出道的花旦们章子怡、范冰冰、周迅、徐静蕾,都纷纷步入而立之年,但目前除了赵薇闪电定下婚期,另三人感情路仍波折不断。前日,章子怡因失恋在电话里英文对骂爆粗口。章子怡自2007年起搭上富豪Vivi Nevo后,马上与对方打得火热,去年7月单方面自曝已订婚的她,曾预告今年暑假会举行婚礼,但原定上月的婚礼告吹,章子怡唯有返回老家北京找父母相陪。

张青

以五个尖锐问句回应《实话实说》停播 和晶开口:我真的做伤了!

《实话实说》的首任主持人崔永元曾抛出最著名的媒体人言论——“收视率是万恶之源”,而《实话实说》确定下课的命运让现任主持人和晶也没有避讳,她在自己的博客对质疑作出回应。

23日,和晶在自己的博客上以《别再拿收视率说事了》为题发表博客文章,用五个问句进行了回应:“如果你能回答以下几个问题,你可以看到那个弱智的借口下是什么。1.《实话实说》的选题是可以由一个人来画圈打钩的吗? 2.哪个传媒可以给一个普通群众在央视的屏幕上给予的40分钟长度的关注和讨论? 3.网络可以隐身说实话,电视可以让一个隐身人来说真话吗? 4.《实话实说》整整14年,我的队友们依然

乘地铁上班,买房还要靠家属帮忙,他们傻啊? 5.一个亲爹不要,后娘不疼的孩子,是孩子自己的错吗?”尤其是最后一句,显得意味深长。

当记者追问和晶是否有新的节目在筹备时,和晶反问道:“我为什么要准备新节目?”记者随后问她博客中写的《实话实说》是“亲爹不要,后娘不疼”的孩子,以及团队的队友做了那么多年节目,却还是乘地铁上班,买房靠家属帮忙,这些话如何解释时,和晶沉默了几秒然后说:“我只能和你说,我做伤了,真的做伤了,其他的改天再说吧。”她直言,自己并不知道接下来将如何打算,只表示感谢大家对她的关心。

北青



男友负债累累玩失踪 陈法蓉堕骗局人财两失

昨日,据报道,现年41岁的陈法蓉去年8月从陆诗韵手中撬走“身价逾十亿元”的男友朱明,一心想嫁入豪门的陈法蓉以为终于找到一张长期饭票。不过,去年金融海啸令朱明欠债累累,如今更玩失踪。朱明曾令许多港姐及女星主动争相献媚,跌入其设下的桃色陷阱。

据称,身价逾10亿元的朱明在香港拥

有多家公司,其出身及背景成谜。事实上,爱泡女明星的朱明,早在认识陈法蓉之前已经跟不少女明星暗交,还曾力追刘嘉玲。知情人士透露:“朱明为了在朋友中间显示自己的魅力,经常会一脚踏几船。去年5月,陆诗韵搬入月租十几万元的公寓都是他负责交租金,他专门找女星下手,因为看穿女星要面子,就算被骗也不敢出声。”

陈法蓉去年8月通过朋友认识朱明,成功从师妹陆诗韵处撬走朱明。拍拖短短几个月,

双方已视对方为结婚对象,陈法蓉急着带男友见家长,陈父亦对身家丰厚的未来女婿十分满意。陈法蓉自从成功搭上朱明,出入行头大变身,驾驶价值80万元的全新奔驰车,更不时大秀手上5克拉钻戒。

男友故意玩失踪,一直联络不上朱明的陈法蓉大受打击,近日她独自到日本旅行疗伤。陈法蓉向好友透露自己已经恢复单身。陈法蓉的好友说:“陈法蓉一直找不到朱明,相识一场,朱明就算离开也应该交代一声啊。”

李琳

东方女子医院

中原妇科 专业典范

省\市医保定点医院
新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

（豫）医广【2008】第11-04-359号

特色诊疗项目: ●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)